## **■** Monday, April 26, 2021









【万隆讯】印尼百家姓 协会西爪哇分会于4月24 日在会所接待来自苏加巫 眉百家姓分会会长莊长福 (Tanu Wijaya)和理事余登 山(Hasan Ichsan)、颜顺隆 (Roni Darmawan G)、莊玉美 (Ines Claudia) 、郑秀丽 (Lilyana Thedy) 一行人,大 家在融洽和谐的气氛里交 来意,是为了和西爪哇百家 然也说到,他们一再地提 流各项事官。

会长何学祥(Suwanda Ho- 彼此有紧密的联系。也讲 ly)、秘书叶桂香(Lita)、万 述了在苏加巫眉接种疫苗 隆百家姓会长周振强(Don-的事,有很多百家姓成员都 ny)及理事们在会所迎接苏 加巫眉百家姓的会长,寒暄 就坐后才聊起了与会务有 关事官。

莊长福会长致词道明

早11时,西爪哇百家姓 系,可以互相交流会务,使 当义工,使接种疫苗现场从 开始到结束都井然有序地 进行。希望很多的人打了 疫苗后能切断病毒链,使人 们比较安心地过日子。当 醒,接种疫苗后还是要小心

谨慎,打了疫苗并不表示一 定不会染病,所以还要遵行 卫生规则:勤洗手、戴口 罩、保持社交距离、不参加 聚会、没重要事不出门。大 家都希望病毒很快过去,让

何学祥会长致欢迎词 后说:"因为疫情严峻,差 一年多都没有和西爪 和作为。小则为所在城市

哇各个城市的百家姓分会 或区域作出有益社 见面,这次能和苏加巫眉 事,大则为国家出一分 百家姓的几位理监事会面 交流,是一件很难得也很

交流间隙,由何学祥会 长和莊长福会长在致谢状 上签名,以备五月初交给 苏加巫眉市、医护人员和 义工代表,为市府在接种 疫苗的事上提供支持和帮 助、为医护人员和义工们 付出的辛劳,致以崇高的 敬意和衷心的感谢

(雪妮报道)

# Matahari Sakti 捐助郑和清真寺孤儿和贫困者

Ramadhan

Matahari Sakti

nmad Chen



曾芸湘象征性移交赠品予哈伊杨源辉

【本报泗水讯】每年斋 戒月, PT Matahari Sakti 都举 行社会福利活动以分享爱 心。4月23日,这项社会服 务与郑和清真寺基金会 (YHMCHI)合作,向 300 名 孤儿和300多名贫困者提

郑和清真寺院子里举行。

他们向孤儿捐助文具 包与红包,向穷人提供米、 糖、面条、酱油、食用油等 基本必需品。PT PT Ma- Novanti)对哈伊杨源辉主席 tahari Sakti Puspita Dewi Pri- 和 PT Matahari Sakti 曾芸湘 jadi 的总裁董事曾芸湘象征 的总裁向数百名孤儿和贫 供捐助。该活动在泗水的 性移交6吨大米予郑和清 困者捐助表示感谢。

孤儿代表领取赠品 真寺基金会主席哈伊杨源 辉(H. Abdullah Nurawi)。

出席活动的根登(Genteng)镇负责人林达(Linda

tahari Sakti 定期向泗水的郑 和清真寺捐赠。他说,"即 使像今天疫情大流行,曾芸 湘总裁仍然不顾一切,直接 出现在每一项社会服务活 动中。PT Matahari Sakti 捐助 与郑和基金会建立的合作

哈伊杨源辉表示, PT Ma- 疫情大流行情况, 并非所有 人都应邀参加郑和清真寺 的活动。 在此我们要感谢 曾芸湘和 PT Matahari Sakti 领导和干部。"

开心的事。彼此可以面对

面地交流很多事,使彼此

互相认识,更深入地了解,

在百家姓大家庭里建立兄

弟姐妹般的情谊,在一些

会务上可以取长补短,使

会务做得更好,更能体现

到百家姓在社会上的贡献

曾芸湘也对迄今为止 活动只有80人参加。由于表示感谢。他说:"在郑和

清真寺内有很大的空间,这 样我们就可以与孤儿和贫 困者共享。"

曾芸湘分发物品

曾芸湘补充说,"疫情 大流行对经济有影响,希望 给予的捐助可以减轻日常 生活负担。"

记者 VIVI 明光译

# 试水微生态产业!

## 国家高新技术企业中民医药签约陆嘉、云嘉两集团



郭崧在发表题为

《奔跑的力量》的演说 月23日与广州承葛生物科 技有限公司签署战略合作 协议,联手建立国际型微 合作平台后,国家高新技 术企业深圳市中民生物医 药有限公司(以下简称"中 民医药")开始在微生态产 业方面发力。4月24日,在 广州珠岛会堂举行的"迎



陆加壹集团董事长蓝庆文

【本报广州讯】在继3 华诞·忆初心"暨陆加壹 "在一起,共启发"员工春 茗会上,中民医药与陆嘉 集团、云嘉集团正式签约, 生态新型研发与各类技术 将率先为陆嘉集团的客 户、云嘉集团的业主提供 微生态的菌群移植服务。 此举标志着以健康美丽服 务为核心的陆嘉集团、以 "全球美好生活服务商"为 使命的云嘉集团,又植入





了一项高精尖的前沿科技

签约仪式上,中民医药 跑的力量》的演说,称将努 力拓展前沿健康产业。他 表示,作为陆加壹集团参 股的中民医药,首先要想 到如何赋能陆加壹集团。 所以,中民医药涉足微生 态的第一个合作对象,就 选定陆加壹旗下的陆嘉集 团和云嘉集团。

### 赋能陆加壹 提升核心竞争力

对此次与中民医药签 约合作,陆嘉集团总裁陈 天送、云嘉集团总裁严考



药 一 同 研 制 的 健 康 主 食 -五谷豆粮备受业主好 评。这次与中民医药开展 更高精尖的项目合作,对 云嘉的"美好生活服务"来

一大福音,可以率先享受

到最前沿的健康服务。

"陆嘉一直专注于康美 领域,十多年来,每一项新 服务的推出都本着'让客 户变美变健康'的初心。 希望中民医药能赋予陆嘉 享受到更多高精尖的前沿 技术!"对此次与中民医药

据了解,于2019年12 月通过国家高新技术企业 项实用新型国家专利。此 前,中民医药已与云嘉"四 说,是一个跨越式的提升,好"研究院共同合作开发 对云嘉广大业主来说,是 出五谷豆粮、富硒系列产 品等健康食品。

发布了"酒店模式",并为 其第一个酒店模式项目 ——云嘉倚翠公寓式酒店 更多能量,让陆嘉的客户 启动。其间,严考鑫对"酒 店模式"进行了一番解 说。他说,云嘉"酒店模 式"的定位有四个关键点,

分别是健康美丽服务型酒 店、为自住打造的生活空 间、城市中心的前房后院、 共享的社交圈层平台。有 购买意向的消费者只需租 赁,无需购买,即可获得与 业主同等服务的权利。

"'云嘉模式'定位了公 寓、别墅、酒店、家这四大 产品,为业主和住客提供 专业的健康美丽服务。根 据其模式,只要成为酒店 业主,就可以享受到健康 美丽和一日三餐饮食管理 服务,同时还能拥有生活 服务管家以及业主专属的 休闲空间。"有业内人士认 为,云嘉此次推出的"酒店 模式",或将颠覆传统酒店

"2021年是中国共产党 成立一百周年。这一百年 来,共产党人历经沧桑,不 断奋进,迎来了新征程。" 春茗会上,陆加壹集团董 事长蓝庆文表示,回顾陆 加壹走过的这第十五个年 头,陆加壹人没有忘记自 己的初心,接下来也会继 续以陆嘉为基础,云嘉为 核心,壹嘉为动力,笃定地 走创新之路,实现"百年企 业"的奋斗目标。